



备战“十一”

25日,记者从市区各快递公司了解到,大部分快递公司“十一”期间将正常营业,包括申通、韵达在内的多家公司在长假期间都将正常派件,市民可以放心购物,不用担心快递发生延误或者涨价。本报记者 王帅 摄影报道

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



XIANG FU JIA JIU

酒家府祥和
香道昌生缘
情浓隆辉自
醇醇康万千家
尔泰圣吉禄福



最长假期来了 家政公司火了

本报记者 齐璐 李孟霏

双节临近,不少年轻人选择出去旅游,已经结婚的80后们,更是早早地制定了旅游计划和旅游路线。但由于现在的80后多是独生子女,他们出去旅游之后家中只留下了老人和小孩,为了找到合适的人来照顾老人和孩子,他们把求助的目光纷纷投向家政市场。比起平常日,家政公司每天增加10多个预订电话。

夫妻假期出游,请家政照顾老小

市民梁女士是典型的80后,家中有近60岁的父母,还有一个5岁的儿子。由于梁女士与老公常年一直忙于工作,平时放假时间也较短,最

多是走亲戚串门。今年梁女士和老公早早就计划好出游。

梁女士和老公都是家中独子,让年迈的老人来照顾孩

子,这样会让老人很受累。“不如找家政的工作人员去照顾几天救救急吧!”同事的一句话点醒了梁女士,于是梁女士拨打了某家政公司电话。

电话预约增加,钟点工工资涨一半

记者调查发现,有类似需求的市民主要是以年轻夫妻为主,大姐家政公司的业务经理姜云刚说,近一个月内,他们市中心公司每天都能接到十几个预订家政服务的电话,而这些

雇主大多和梁女士有同样的情况,都是上有老下有小的年轻人,既想趁着假期放松,同时又担心家里的老人孩子。

采访中记者了解到,恰逢假期,“钟点工”的需求增大,导

致了假期的工资也有所增加,“雇主一般都是雇佣五天到十天时间,相比较平常,每个人每小时工资增加了30%—50%左右吧。”大姐家政公司的姜经理说。

临时工基本被钟点工取代

尽管市民对于临时家政的需求有所增加,不过记者采访的多家家政公司表示,“临时工”的业务他们一般不提供,取而代之的是按小时计算的“钟点工”,祥云家政服务公司的隋女士告诉记者,临时工一般都是干一次两次就换地儿的人,

流动性和可控性都很差,目前基本已经退出了家政市场,而“钟点工”多是和公司签订合同的人员,只不过是根据市场需求换了一种工作形式而已。

记者电话联系了“12349”祥云居家服务呼叫中心,工作人员介绍说,自8月份投入运营

以来,中心每天都要接到若干需要帮助的老年人的电话,目前,中心服务机构共有889家,其中政府机构91家,中介组织58家,加盟企业740家。针对过节期间呼叫次数会有所增加的趋势,他们也安排了相应的工作人员坚守岗位。

稀缺别墅 价值永恒

纵观威海城区山海景观别墅,谁最纯粹?谁最精致?谁最气度?谁最得山海景观之盛?毫无疑问,答案是碧海庄园。

作为威海市市区内最纯粹的景观别墅区,碧海庄园如北环海路上绝伦的山海美景一样,已经成为让路人艳羡的一道风景。碧海庄园一期78套独栋别墅早已售罄,大半业主已经入住,演绎着“君临太平洋”的华彩生活;二期75户双拼、联排别墅也已是成品现墅,从建筑到景观,墅居海岸的一切舒适与尊荣,触手可及。



※绝无仅有的 城央Golf海岸

和远郊别墅相比,城区别墅的优势在于可以享受到更为便利的城市交通和更加繁华的城市生活,如果城区别墅再加上一条“选址在极为稀缺的景观地带”,那么可想而知,这种兼得城市繁华与山海尊荣的别墅,具备的将是传世意义。

以景观珍稀程度衡量,碧海庄园在滨城的地位,堪比香江的半山或是浅水湾。

这里古称“远遥嘴”,背有青山环绕,面向碧波无垠,风光天然,不事雕琢。“山主贵而水主财”、“山环水抱必藏气”。因此,明代就有移民中意于这里的风水地气,建村扎根。

这里草树丰茂,延伸入海又化作竦峙的黄海礁岩,因此又有了洞洞见

海、亚洲最具挑战的海上高尔夫果岭。

而地处远遥墩西麓的碧海庄园,左有金沙环带的海水浴场,右有元宝山苍郁山林,前有太平洋一望无际,背靠鳞次栉比的城市繁华。尤为难得的是,碧海庄园二期,是唯一可以尽揽海上Golf果岭惊艳美景的别墅组团。

※私属的概念

成就顶级别墅标杆品质

作为纯别墅社区,碧海庄园将“私属概念”的延伸为别墅生活之自由与尊崇。

经由名家打造、富于美学意境的园林,一花一木一阁一亭一路径一水系,均暗藏禅意美感,形成别墅业主私享之宅园风格;堪比巴厘宝格丽的顶级会所,融海景客房、豪华餐厅、天

际恒温泳池、休闲洗浴娱乐等高端生活设施于一体,仅向业主范围开放和

服务;推窗见海、移步望海还不够,踏上海岸私家木制甬路,可一直通往一湾别墅区私属的海水浴场上;多达三重的安全防护设施周密监控,移动侦测甚至能够延伸到别墅区周边区域;一对一的专员管家,让业主尊享到皇室级的物业服务……

※居住的终极梦想

莫过于选栋“懂你”的房子

开发商迪尚捷年房地产将其国际视野和人文情怀,融入到碧海庄园的建筑理念中。

在别墅设计上,尽可能让建筑、自然、居住之间产生互动。大开窗、多庭院、多露台等复合式设计巧妙运用,让每个房间山海俱得;海景前庭、山景后院、环墅叠院、墅内花园三重立体景观,让生活与自然胜景息息相关。

居住配套上,德国旭格外墙窗,最领先的欧洲标准,开窗听取风声,闭窗则一室安静;美国霍尼韦尔彩色可视对讲系统,访客影像自别墅区大门口处便可一路跟踪;国际一流超滤技术深圳泉来纯净水处理系统,从源头即可处理全部生活用水;博世/捷森天窗式太阳能,超大容量储存热水;全球权威法国拉法基屋

面,因其超卓的防寒隔热效果而被誉为会呼吸的瓦;全球领先技术的指纹锁,只认识自家主人;同层排水、中央新风系统、钢木装甲门、户户配备的私家电梯……所有的建筑配套,悉从顶配,堪称巅峰之选。

※尊贵,但

并不昂贵的巅峰圈层

作为极具个性化的顶尖消费品,碧海庄园别墅的价值,绝不止于体现在建筑本体的繁复和豪奢上。

9800元/平米起的价格,购买的不仅是华美的建筑、稀缺的山海资源,私属的园林、会所及浴场,还有纯粹的别墅区与生俱来的人文价值。在碧海庄园身侧,即是驰名亚洲、拥有惊人海景之美的锦湖韩亚高尔夫球场;从碧海庄园驱车5分钟,即进入城市中心的文化腹地。

不是所有人都可以轻易入主碧海庄园。相同的阅历,相近的成就,相似的审美,造就碧海庄园业主不同凡响的气度与生活品位。身处这样的生活圈子,彼此间无疑会有更多共同语言,这也是碧海庄园私家会所内不定期举办各种沙龙活动的原因。毕竟,居住的文化底蕴在于让有限的空间向自然、生活以及人生意趣上延伸。

◎ 相关链接

(碧海庄园:威海城央Golf海岸纯别墅社区。9月28日——10月15日,碧海金秋体验之旅及置业钜惠活动正在进行中,置业期间享受20万的巨额优惠,还有机会携亲友参与“墅居金秋预演”各项体验活动。详情参见项目细则。)

